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Teil A: Grammatik

76- Er hat Kopfweh, -----——-- die Kinder viel Lirm gemacht haben!

1) ob 2) weil 3) umso 4) obwohl
77-  Wie lautet der Genitiv Singular von .,die Nacht*?

1) der Nacht 2) die Nacht 3) der Nichte 4) des Nacht
78-  Der Saiz ..Wenn Stefan nur bessere Noten bekommen hitte!™ ist ein irrealer ———-——--- .

1) Wunschsatz 2) Aussagesatz

3) Vergleichssatz 4) Konditionalsatz
79-  Im Satz ,Der Baum ist hoher als das Haus* steht das Adjektiv im -——-——- .

1) Elativ 2) Positiv 3) Superlativ 4) Komparativ
80- Das ist die Frau, ————- 15-jahrige Tochter vor 15 Jahren verschwand,

1) die 2) deren 3) denen 4) dessen
81- In welchem Tempus steht der Satz ., Ich habe seine Sprache nicht verstanden®?

1) Prisens 2) Futur 11 3) Perfekt 4) Priteritum
82- Es mir ., den Verkauf zu einem guten Abschluss zu bringen.

1) 1st/ gelingt 2) hat / gelingt

3)ist / gelungen 4) hat / gelungen
83-  In welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ..in einem Mirchen*?

1) Dativ 2) Gemitiv 3) Akkusativ 4) Nominativ
B4- Die wirtschaftliche Entwicklung in Europa ist durch ----=--m- Olpreis gefihrdet.

1) ein hohes 2) eine hohe 3) einen hohen 4) einem hohen
85- Ieh ———- den Bericht bis Mittwochabend beim Chef abgegeben haben.

1) darf 2) kann 3) wolle 4) muss

Teil B: Vokabeln

86- Wichtige Computerdaten sollte man mit Passwirtern ———-—,

1) fiillen 2) nithen 3) muschen 4) schiitzen
87- Erist ein vertravenswiirdiger Mensch, fiir ihn lege ich -———- ins Feuer!

1) meinen Finger 2) meine Hand 3) mein Herz 4) mein Haar
88-  Esist ---e-uo , Rauschgift zu nehmen. Man kann daran sterben!

1) gesund 2) schwierig 3) gefihrlich 4) beruhigend
89-  Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Ohrring 2) Armband 3) Halskette 4) Handgriff
90- Die Zwillinge haben das gleiche —————- . Beide wiegen 4 Kilo.

1) Schicksal 2) Gewicht 3) Gefiihl 4) Alter
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Teil C: Liickentext
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmiglichkeiten!
In Cleveland gibt es (91) ------eue- . Dort wollte ein Gorillababy nicht fressen. Der
Direktor des Tiergartens ging jeden Tag in (92) -------—-- Kiifig und wollte dem Baby
ein (93) -----——--- geben. Er aBf Obst, Niisse, gebratenes Fleisch und viele andere gute
Speisen. (94) ---------- einigen Wochen wog der Gorilla noch immer zehn Kilo zu
wenig. Aber der Direktor! — Er (95) ---------- flinf Kilo zugenommen.
1) einen Zoo 2) eine Messe
3) ein Museum 4) einen Garten
1) den 2) des 3) dem 4) der
1) Zettel 2) Wort 3) Beispiel 4) Geschenk
1) Um 2) Auf 3) Ber 4) Nach
1)1st 2) war 3) hatte 4) wurde

Teil D: Leseverstehen

Der namhafte franzésische Schriftsteller Balzac glaubte den Charakter eines Menschen
aus seiner Schrift lesen zu konnen. Darauf war Balzac immer sehr stolz. Eines Tages
zeigte thm eine Dame einen Brief mit sehr schlechter Schrift und bat ihn: Bitte,
betrachten Sie die Schrift, sagen Sie mir etwas iber den Charakter und die Zukunft
dieses Menschen. Diesen Brief hat ein Junge von zwdlf Jahren geschrieben.” Balzac
sagte: Zuerst stelle ich Thnen eine Frage: Sind Sie die Mutter dieses Kindes?™
Nein!™, antwortete die Dame. ,.Gut!”, sagte Balzac, ,.dann kann ich offen mit Thnen
sprechen. Leider 1st dieses Kind faul und eigensinmig. Es wird kemen Erfolg im Leben
haben.” Die Dame lachte laut und erkliirte: ,,Diesen Brief haben Sie mir geschrieben,
als Sie, Herr Balzac, zwolf Jahre alt waren.”

Wie fiihlte sich die Dame, als Balzac mit seinen Erklirungen fertig war? Sie war -——-——,
1) drgerlich 2) amiisiert 3) geschockt 4) enttduscht

Hitte Balzac tatsiichlich die beanspruchte Fihigkeit besessen, wire er beim Besuch der
Dame ein --———-— Mensch gewesen.

1) eitler und habgieriger 2) guter und humorvoller

3) glicklicher und weiser 4) erfolgloser und trotziger

Dass Balzac den Charakter der Menschen aus ihrer Schrift lesen zu kinnen glaubte,
machte ihn ————- .

1) berithmt 2) sehr stolz 3) ungliicklich 4) sympathisch
Welche Feststellung iiber Balzac ist korrekt? Er war -————- .

1) ein berithmter Autor 2) ein arroganter Mensch

3) hauptberuflich ein Jurist 4) mit 12 ein grofer Mathematiker
Einer der folgenden Ausdriicke ist die eigentliche Uberschrift des Textes. Welcher?
1) Der Vorleser 2) Der Kochmeister

3) Der Autohéndler 4) Der Schriftkenner
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:
Pierre a épousé ---—-—- —- femme qui est plus dgée que lui.
1)la 2) de 3) une 4)dela
Que -——----—-- cette histoire?
1) signifie 2) signifit 3) signifi 4) signifier
Jacques travaille pour des sociétés --—-—--—- -
| ) multinational 2) multinationale 3) multinationaux  4) multinationales
Je sais pourquoi tu as mal a I'estomac tu as mangé -——-—--—-— de chocolat.
1) trés 2) trop 3) tant 4) assez
Comme elle -----——--- payer les impdts ce mois - ¢i, il ne lui reste plus beaucoup d'argent.
1)adi 2 doit 3) devait 4) avait di
Je me suis adressé 4 ------———---- homme qui a été trés impoli avec moi.
1) ce 2)cet 3) ces 4) cette
Elle porte un pantalon --———-—- je n'aime pas la couleur.
1) on 2) que 3) qui 4) dont
Pierre ---------- -~ faire la randonnée s'il était plus sportif.
1) va 2)ira 3) trait 4) allait
Cette picce, elles I'ont déji -—=-meame- - plusieurs fois.
1) vu 2) vus 3) vue 4) vues
Il est siir que tu ——--—--—-- le francais plus vite en pratiquant tous les jours.
1) appris 2) apprends 3) apprennes 4) apprendras
Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:
Alain va tous les jours au club de gym pour avoir des ——-——-- forts.
1) foies 2) nerfs 3) muscles 4) poumons
Le ---—---— est le roi des animaux. Trés criant, il ne fait presque rien de sa journée.
1) lion 2) loup 3) renard 4) leopard
A cause de la neige abondante sur la route, il v a en malheureusement plusieurs accidents
1) lourds 2) graves 3) violents 4) sauvages
Il a obtenu tout ce qu'il désirait : il a eu une chance --—-----—-- .
1) possible 2) probable 3) imaginable 4) invraisemblable
Son grand-pére a I'habitude de se reposer a I'ombre -———-—— de I'arbre prés du bassin.
1) du trone 2} des racines 3) du feuillage 4) des branches

Partie C: Texte 2 Compléter

[l est vrai qu'elle souffrait de myopie, tout le monde lui (91) ---------- de porter des
lunettes. Mais les conseilleurs ne sont pas les payeurs. Cet (92) ---------- 4 son avis,
convenait mal aux (93) -==--=---- des champs. Elle avait I'habitude (94) ---------- voir le

monde eloigneé derriére une brume légere. Dans la ville de Murat, elle se cognait un
peu aux (95) ---——---—-- .

Mais de prés, elle distinguait les plus menus détails, elle enfilait ses aiguilles, elle
retrouvait les épingles dans les rainures des planches, on I'appelait pour se débarrasser
d'une épine.
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1) conseillait 2) ordonnait 3) réclamait 4) exigeait
1) décoration 2) accessoire 3) ornament 4) garniture
'} ouvriers 2) employés 3) personnels 4) travailleurs
1)a 2)de 3)en 4) par
1) piétons 2) peuples 3) passants 4) passagers

Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Le 'Petit Nicolas' a paru pour la premiére fois dans un journal, le 'Sud-Ouest
Dimanche'; c'était le 29 mars 1959. Cette toute premiére histoire portait comme titre
"L'ceuf de Paques", les dessins de Sempé étaient encore en noir et blanc. Nicolas est un
petit gargon en culottes courtes, chemise blanche, et pull et cravate rouges. Il est
entouré de ses parents, de ses professeurs et surtout de son chouette tas de copains .En
six ans, le scénariste Ren¢ Goscinny et le dessinatewr Sempeé Goscinny ¢€tait un
excellent eléve. Sempé, lui, était moins sérieux: il aimait plutot bavarder et s'amuser en
classe. Ensemble, ils ont raconté le monde des enfants avec leurs réves, leurs petites
coléres, leurs amitiés, leurs petits problémes de tous les jours...

Des histoires de tous les jours dans lesquelles tout le monde peut se reconnaitre, car
les aventures du 'Petit Nicolas' ont été traduites dans une trentaine de langues. Et avec
grand succes! Anne Goscinny, la fille de René Goscinny, disparu en 1977, a trouvé
d'autres histoires dans les archives de son pere. Elle les a publi¢es en 2004 et 2006.
Depuis, plus dun million d'evemplaires ont déja ¢été vendus. Les parents les ont
achetés a leurs enfants pour leur faire partager leurs souvenirs et le 'Petit Nicolas' a
ainsi trouve un deuxiéme public.

Le texte ci- dessus a comme objeetif --———-—auev .

1) d'informer le public. 2) d'argumenter une idée

3) de cnitiquer la vie de Nicolas 4) de décrire une scéne de la vie de Nicolas
Le Petit Nicolas est un gar¢on —--—-—-——- .

1) social 2) violent 3) surdoue 4) colereux

Des histoires de Petit Nicolas ont paru, pour la premiére fois , dans le journal -—————- .
1) Pilote 2) le Figaro

3) le Parisien 4) le Sud-Ouest Dimanche

Le Petit Nicolas est traduit dans --—---—--—- langues

1) 200 2) une cinquantaine de

3) une dizaine de 4) une trentaine de langues

Le Petit Nicolas a trouvé un deuxiéme public par -————- .

1) la publication des histoires des archives
2) la disparition de Goscinny et Sempé

3) la féte de sa nouvelle publication

4) l'exposition gratuite des ceuvres
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77-
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79-

80-

81-

82-
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84-

85-

86-
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89-

90-

91-

Wil
A. BrelbepHuTe NpaBH/1LHBIH BAPHAHT OTBETA:
Ha 3acenanumn CoBera ¢ KPaTKuM coobuenHeM ————- CMupHOBa.
1) BBICTYIIHT 2) BBICTYIIHITH 3) BelCcTYMHIA 4) BelcTYIAN
Mue, noxanyiiera, —-—-—- - MOpOKEHHOE.
I) mwokonaaHbIi 2) wokonagHoe 3) WwoKoaaaHasA 4) mokonajaHbIe
Mapra, -—--—--—-3T0 nHcbMa”?
1) ues 2) 4be 3) uei 4) ubH
HH.IC JOBYT CTYACHTA, —--———- MBI BCTPETH.IH B }I:q’]l!'l..‘?
1) koToporo 2) KoTopas 3) KOTOPY1O 4) KoTopbie
A pueyw ————- .
1) kapangaimam 2) kapanaaim 3) kapangamaMu 4) kapanjauiei
M1 ====—e==== 32 MH].
1) BCHO 2) Bce 3) BeA 4) pech
OH CTpeIAeT ——--—-- .
1) nrHiy 2) B niTHIE 3) Ha NITHIE 4) B ITHILY
CI:IH IIHUIET ========== INHCEMO.
1) oTen 2) oty 3) oTua 4) oTiom
Kaxaetii 1ent o0 —————- Ha paboTy.
1) xoauT 2) XOIHTE 3)uaTH 4) uper
| Ilpﬂ'-l.H'l'ﬂJ[ CTATEH), ========== Thl l'ﬂBﬂPHJl MHE.
1) ¢ koTOpOIi 2) koTopyio 3) kotopas 4) o koTopoi
Mo# poaHTeH 04eHb Pajbl, YT ——-——---- XOPOLI0 ¢IAJI BCE IK3aAMEHbI.
1) MuO# 2) MHe 3) 4) MeHs
Ourer waeT------nnm— .
1) cBOMM Apy3pAM 2) cBOMX apyseii
3) CBOUMH JPY3bAMH 4) cBOM Apy3bA
Mosn mama paboraer —--—-—-,
I) B HOBOH IKONE  2) HOBAsA LIKOIA 3) HOBOH HIKOJILI 4) B HOBYHO LLIKOJY
B onbdamorexe ner --——-—- -
1) a1a KHHTA 2) 3TY KHHTY 3) 210l KHHre 4) 3T0H KHUTH
Cerojaust Ha cTaanone Gyaer mard, [[pyibs noiayr -------—-- B 5 vacos.
1) Tyna 2) Tam 3) 3nech 4) orTyna
Hceaenosanne, —-—--—- acHPAHTOM, 1210 XOPOIIHE Pe3y/IbTAThbI.

1) nposeamni 2) mpoBeANIHM 3) npoBeicHHOE 4) npoBeACHHBIM
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b. I,H,’Cll'lI]'.TII'III'I'f." TEKCT, HCIIWIB3IYH MOAX0OAIIEE 10 CMBICTY CI0OBO.

Ha ypoke crpadHoBelIeHHs npenojaearelis pacckasan Ham (92) ------——- . Mgl y3Hamnm,
4T0 NepeeIM KOcMoHAaBTOM 3emiuH Owin Opuit larapun. Ilonér, (93) ------—---
copepimma HOpuit Tarapun (94) -----mnme- anpena 1961 ropa, (95) ---------- 108
(96) ----mmmmem,

1) 0 nepBoM KOCMOHABTE 3eMIH 2) nepBBIM KOCMOHABTOM 3eMITH

3) neprOMY KOCMOHABTY 3€MJIH 4) nepBOro KOCMOHABTA 3eMJIH

1) koToporo 2) koTopas 3) KOTOpBIM 4) KOTOpLIH

|) nBeHaauaroe 2) nBEHAATBIM 3) ABeHANLIATOIO 4) B 1BEHANLATOE
1) mpogomxan 2) npoaomaxancs 3) 3aKOoHYHIT 4) 3aKOHYHIICH

) MunyTa 2) MHHYTBI 3) MHHYTY 4) MHHYT

B. [IpounTaiiTe TeKCT H BLINOJIHHTE 32/1AHKS 1OC/IE HEro:

Y KOCMOHABTOB 2 J0Ma: OJIMH Ha 3emMiie, Ipyroi — B kocMoce. OauH NpovyHO CTOMT Ha
3eMiIe, a Apyroi Haj Hel neraer. KocMmuueckHil 1oM ocobeHHBIH. 3/1eCh KOCMOHABTHI
AKUBYT H paboTalT HECKONBKO MECAIEB W NMPHHHMAIT rocTei.

B nome Heckonbko «komMHaTy, CHavana «apuxomas», B «npuxomei» 2 JBepH-Jioka.
Onna BenéT «Ha YIMIY», B KOCMOC, a Jpyras — B #HWIIble «KOMHATE:. B «npuxoxeii»
XpaHaTcd ckadanapsl KOCMOHABTOBR M BCE TO, 4TO HEOOXOJUMO KOCMOHABTAM JUIS
«MporyJiok» B KocMoce. Bropas «komHara» caMas Oonbliag. 3/1eCk KOCMOHABTEI
paborator. TyT croar cronel. Han kamaeiM cronom — paaunotenedon. C ero noMomsio
KOCMOHABT IEperosapupaercs ¢ 3eMuéil M ¢ TOBapHIIAMH, KOTOPBIE HAXOIATCH,
Hanpumep, B ApyroM kopadne. ¥ TpeTbei KOMHAThl MHOTO HA3HAYEHHI.

ITO “CTATHOH», MOTOMY YTO 3/1€Ch KOCMOHABTBI TPEHHPYIOTCA: DEralr, e314T Ha
BelOCHNENE. DTO — «KYXHA», IIe XPAHATCH NMPOIVKTHL, BOJA, I'IIE OHH FOTOBAT cebe
eay. A BOT CHAT KOCMOHABTHI B CHEIHAIBHBIX MEIIKAX, KOTOPHIE TPHCTErHBAKOT
CHEUHAIBHBIMH PEMHAMH K CTeHaM. B KOCMHYECKHil 10M KOCMOHABTHEI €34T Ha
«rakcny, Tak OHHM Ha3BIBAIOT TPaHCNOPTHBIH kKopalus. Korjga «rakcu» nojieraer
CTAHIIHH, OHO CTAHOBHUTCA HA CTOAHKY H NMPHCOSIHHACTCA K CTAHIIHH,

B «npuxomeiin» HAXONHTCH —-—m-—aa—,

|) ckadpatpsl 2) NPOIAYKTHI 3) nekapcTea 4) cTObI
KocvonaeTel odmawTesd ¢ 3emMaéi ¢ noMOIBI) —-—---—--— .

1) craiina 2) nHceM 3) «TaKCcH» 4) pannorenedona
KocMOHABTBI COAT =—-mm-mmv .

1) B «npuxosxeii» Ha nony 2) B ciajibHE HA KPOBATH

3) B cieUMANBHEIX MEIIKAX 4) Ha «TAKCH»

B KocMHYeCKHIi 10M KOCMOHABTOB BE3ET -—-—-—-,

1) aBTOMOOHIE 2) TpaHCNOPTHEIH KOpadL

3) camonér 4) cnyTHHK
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:
76- Marco ¢ un ragazzo italiano che viene -—---—--—- Napoli.
1) da 2)in 3) per 4) nella
T77- Mi sento stanco e non ho -——- — di studiare.
1) libro 2) parola 3) voglia 4) giornale
78-  —-———--giorno io lavoravo in un supermercato.
1)a 2) di 3) per 4) per il
79-  Ho abitato a Roma --—--—- - dieci anni.
I)1n 2)da 3) con 4) per
80- Chi esercita professionalmente la medicina ' -——--——-—

81-

§2-

83-

84-

85-

86-

87-

88-

89-

1) medico 2) dottore 3) cantante

4) insegnante

L'ampio componimento narrativo in cui si tratta delle vicende di uno o piu’ personaggi e’

1) stora 2) novella 3) romanzo
Tu conosci Maria e Marta? Si, -—--—----- conosco hene.

1)L 2)le 3)gh

E’ imporiante che voi —--——---- a casa.

1) veniate 2) veniste 3) vengano
Loro insistono che voi —-——- da noi.

I} rimanini 2) rimanete 3) rimaniate
Lei mangia ———- lui studi.

I) mentre 2) dopo che 3) quando che
Mario, conosci qualcuno che --————— l'italiano?

1) sa 2) sappi 3) sappia
Erano le dieci e la banca -—----—- ancora chiusa.

1) fui 2) era 3) fu

Chi ci regala dei fiori? lo —-——-- regalo.

[)veli 2)yceli I velo

E ———e-- viaggiare -————-- rimanere a casa.

1) piu’-che 2) piu’-tanto 3) tanto-piu’
Avrei studiato ma --——-—-— i libri a ascuola.

1) lascio 2) lascierei 3) ho lasciato

4) commedia
4) loro

4) venite

4) rimanino
4) prima che
4) sappiate
4)e

4) ve le

4) tanto-che

4) avessi lasciato
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Capitolo B: Completate il seguente testo con le parole proposte:

Oggi tutti vanno (91) -—------—--- cinema- se non stanno a casa a guardare la televisione.
Ma e’ abbastanza facile trovare qualche denaro per andare al cinema, mentre e’ spesso
un problema difficile (92) ---------- insieme il denaro per comprare un televisore. In
Italia, d'estate ci sono molti (93) ---------- all'aperto. Quando fa molto caldo e bello
stare in un giardino e godere un bel film. Tutta la famiglia va insieme e qualche volta
porta (94) ---------- il cane. Pino e Franco sono due amici che discutono sul programma
della sera. Franco ha voglia di fare una passeggiata ma Pino ha molto lavoro in ufficio
in questi giorni e la sera ¢ proprio stanco. Non ha neanche (95) ---------- di mangiare
quando torna a casa.

1) a 2) al 3) per 4) nel

I) vendere 2) portare 3) prendere 4) mettere
1) cinema 2) cineme 3) cinemai 4) cinemei
1) fino 2) perfino 3) malgrado 4) neanche
1) fame 2) voglia 3) desidera 4) ha volute

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

C'era una volta una povera donna che ando’ nel bosco a prendere legna per il fuoco.
Mentre tornava a casa, trovo’ un gatto ammalato che gemeva e che piangeva. La
donna aveva buon cuore, e, piena di compassione, porto’ il gatto a casa. Per la strada
incontro’ due bambini che domandarono: 'Che cosa hai? O, ¢ un gatto! Possiamo
giocare con il gatto? Ma la donna voleva proteggere l'animale ammalato e non lo
lascio™ ai bambini. Quando arrivo’ a casa, preparo’ un letto per il gatto e porto’ un po'
di latte. Il gatto fini il latte ¢ dormi fino alla mattina dopo. Poi spari, e non torno’ piu’
in quella casa. Qualche tempo dopo questo fatto, la donna ando” di nuovo per prendere
un po' di legna e trovo™ nello stesso posto, invece del gatto, una bella ragazzina. La
bella ragazzina getto’ un sacco di monete d'oro nella mano della donna e poi spari.

La donna andava nel bosco per raccogliere ——— .

1)1 rami 2)1 fion 3) le foglie 4) le pietre

La povera donna trove’ un gatto che ———-,

1) rideva 2) parlava 3) guardava 4) si lamentava

La povera non ha dato il gatto a bambini perché voleva -—-——-—- .

1) comprarlo 2) prenderlo 3) difenderlo 4) venderlo

Alla casa della donna il gatto ha bevuto —-—-—-- .

1)1l te’ 2) l'acqua 3) il sciroppo 4) 11 latte

Offrendo le monete d'oro alla donna, la ragazzina ha dimostarto ---------- )

1) la sua virtu’ 2) la sua bellezza ~ 3) la sua bravura 4) la sua gratitudine



